

(上接C01版)

(一)七嘴八舌说BLING

“BLING BLING”就像一句仙女的魔咒,让无数女孩眼睛发光,也点化着无数平凡人的神奇之面。

BLING是什么?每个人心中都有不同的答案,爱好时尚的小桦说:“BLING?当然是闪闪发光的装扮了,这BLING不分贵贱,简单的T恤上自己装饰几处亮片,搭配休闲仔裤,在我看来就是时尚潮人了。当然很多女孩为了吸引目光都会在装扮上花心思。上次逛街时看到一个女孩竟然在睫毛末端装饰了几颗璀璨亮钻,每次眨眼都会让人觉得太炫目了,这当然也属于BLING人士吧!”

今年誓要打破单身“困境”的楠楠说:“对我来说,BLING就是那些幸福女孩无名指上佩戴的钻石指环,甭管钻石是大是小,只要让我看到哪个女孩手上戴着钻石戒指,那个人在我眼中就是够闪亮。我今年一定要把自己嫁出去,只可惜在相亲的道路上我还没有碰到中意的,所以,抱着一种酸葡萄的心理,那种BLING的闪耀在我看来也是一种刺眼的的光芒。”

男性友人老宁说:“BLING是啥?没听说,不过一听就是女孩子的小把戏,如果真要往我身上套啊,那我说,男人的闪亮之处肯定是要看个人的事业成功不成功。”

其实,每个人都有每个人的道理,我们可以说BLING可能是颗奢华的珠宝,可能是某个人眼中的星星,也可能是黑夜里某处温暖的灯光,又或者爱是爱人的一个笑容,一个朋友平易近人的性格。

有人说:“镜子面前人人平等。”不管出身不管相貌,只要你觉得自己有BLING之处,那就闪亮地显示出来吧,自信的人才会“在‘缺点无处藏身’的镜子面前绽放笑容,让自己黯淡的人生在这场BLING热潮中苏醒过来吧,善于发现自己才能让自己在别人眼中“闪闪发亮”,与众不同。



门脸报记者 韩娟

(二)如何成为BLING达人

你是不是已经被BLING热潮说得心头痒痒了,你是不是已经站在镜子面前仔细端详自己找寻自己的BLING之处了,抑或自己已经捺不住开始动手打造属于自己的BLING之物了。如果这些都是正在进行式,那么,跟随记者的笔触学习如何成为BLING达人,打造BLING人生吧!这里面的智慧囊括了身边朋友七嘴八舌的议论。

建议一,成为BLING达人当然要先有正视自己的勇气。每个人都不是完美的,善于发现自己的缺点并且有勇气正视它是每个人的必修课。如果想站在“人人平等”的镜子前露出自信的笑容,那么你必须接受自己的缺点,女孩子不要再为脸上的几粒雀斑或者永不消失

的黑眼圈所苦恼,男孩也不要再为身材矮小或者没钱没房露出无奈、尴尬的笑容,你能为这些困惑证明你们已经发现了它们,那么鼓起勇气正视吧,那些可能是别人眼中的可爱标志,或许是激发自己无限向前的动力,只要迈出勇气的第一步,才能打开通往BLING达人的路。

建议二,打造属于自己的BLING性格。关于什么是BLING性格,朋友们七嘴八舌:“不服输。面对困难不退缩,在现今太重要了,多少人或多或少地屈服于某些现实,可是自己的性格和原则都退到了角落,所以不服输也是一个人展示BLING性格的一面。”

“快乐。自己想要感染周围人,成为众人眼中的BLING人选,首先要有一颗乐观向上的

心,面对任何难以对付的难题都能微笑面对,这样的精神才能带给同伴向前的动力,吸引别人聚集在他的身边。”

“爱心和包容。最看不惯一些自持条件良好的人对人对事的态度,仿佛什么事情在他们眼中都不值得一提,那样的人就算身上有再多的闪光饰物,也不能成为BLING达人。BLING达人一定要能感知周围的事物,体察周围人的心思,这样才能让人觉得平易近人,容易使人接近。”

“怀有梦想。这个‘梦想’中藏有太多成为BLING达人的性格元素,这些元素中的一个方面都能成为自信站在镜子面前露出笑容的本钱。有梦想的人有时候眼神都会变得与众不同,为了梦想,他们可以坚强,可以包容,可以奋斗……可以有太多很多正面的性格因素。”

建议三,不断学习。曾经看过一个小故事,一个小伙子在深圳打工,辛辛苦苦打了3年工,银行里面存了2000元钱,有一次工作出了一点意外,被炒了鱿鱼。为了生存,他只得到处找工作,但因为没知识,到处碰壁,他非常难过,后悔当初没有好好读书。一天晚上,他路过一根电线杆,发现电线杆上面好像贴着一张招工广告,所以,他以最快的速度爬上电线杆,结果上面写着八个大字:油漆未干 请勿靠近!一定觉得很可笑吧,这就说明了学习的重要性。试想一下,如果一个人全身珠光宝气,但是一开口就流露出自己的无知,那么还会有几个人对她的印象良好呢?人们只会暗地里笑话这个人徒有其表。学习是我们通往成功的一种手段,而取得生存则是我们学习的目的,如果想成为BLING达人,只有空洞的外表怎么能行,我们只有靠着不断地学习才能增加我们自身的魅力,才能让自己从内向外地散发光彩。

建议四:自信。BLING BLING当然需要自信的支持,我们有了学习,有了好的性格,但我们缺少自信,那么怎样把我们的优点充分地展示呢?只有自信,才能让我们当之无愧地站在镜子面前说:“我是最棒的。”

最后,别忘了,让我们随时露出微笑吧,感染别人也感染自己,BLING BLING 你的笑容在太阳下的光芒最耀目,发自内心的微笑是比钻石更好的礼物。

…… (请继续阅读C03版)

通通有 www.totoyou.net.cn 人才/车辆资讯 郑州最大的实用资讯互动平台 找信息看晚报刊广告登晚报 信息服务热线:63396000 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

Advertisement section containing various classified ads for recruitment, education, real estate, and services. Includes logos for '通通有' and '郑州晚报'.